48

4. B tpeyroapinke ABC Touka D ne-
®HT Ha AC, npwyem AD = 2DC. Touka
E nexut na BC. [Taomwanb TpeyroabHu-
Ka ABD papua 3, niomaab Tpeyronb-
nuka AED papna 1. Orpesxku AE u BD
nepecexkawTca B Touke 0. Haijaure or-
HOWEHHE [VIoIaAeH TpeyrolbHHKOB
ABO w QED.

2. Pewnre ypaptenue

|l + cos(nﬂ)‘ +1f -13x + 44{ =
= 15x - x* —ms(nﬂ] - 435,

BapwaHT 5

(paxyrememvr 6uosozuyvecxuis u yn-
damenmansnoti Meduyuns)

1. Pemnte ypapHeHHe
V2 -sinx +sin2x = 0.

2. Pewnte ypasHeHHe
(x=7f =} 7=

3. Haiigute Bce 3HayeHHA x, YVAOBAET-
BOPAIOUIHE HEPABEHCTBY

1+ log, (logy(4 - x)) > 0.
4

4. [Tnockoe cevyenne SAB, npoxoaamee
4yepes BepIIHHY S NpAMOro Hpg’l‘ﬂﬂﬂl‘ﬂ
KoHyca, umeet rtomaab 42 (em”). Tou-
Kt A 1 B, nexawme Ha OKPYRHOCTH
OCHOBAHMA KOHYCA, JICJIAT ee JJIHHY B
orHoweHuu 1 ; 5. Haiiaure o6beM koHy-

ca, ecH yroa SAB paBeH arccos [Ti?) .

9. HaiianTte Bce napb! HaTypanbHbIX 4H-

cen (t, u), yROBNETBOPAIOUIME OAHOBpE-
MeHHO ABYM HepaBeHCTBaM

2. t+47<22-u~-2u",
d-uzs? -t+14.

Bapuanr 6
(paxyavmem novsoeedenus)
1. Jlokaxure, 4TO YHCNO

2 2
((*fi—tﬂ’ﬁ] +?]-[(ﬁ+ﬂf] -1)
HEJ0e H HANAHTE 3TO YHCNO.
2. Pemute HEpaBeHCTBO
3x' + 4 <1322,

3. Pewnre ypasHenue

2loggx _ 8
x = —.
I?
4. Haiinure BCce peluenns ypaBHeHHA

Jx+sinx = Jxr-sin2x,

VAOBJAETBOPAKOUIHE HEPABEHCTBY

-2M<x <2m,
5-

KBAHT + 1997 /M2

3. B tpeyronvnuke ABC n3BecTHO, “TO
AB =3, AC = 3J7, LABC = 60°. Buc-
cexTpuca yriaa ABC npononxena ao
nepeceveHns B Touke D ¢ okpyx-
HOCTBbIO, OTIHCAHHON BOKPYT TPEYTOJib-
nuka. Halamre anuny orpeska BD.

6. Onpeaenure, NpH KaKHX 3HAYEHHAX
a pPelieHHs HepaBeHCTBa

-J:r+a2x

o0pasyiOT Ha YMCAOBOH NpAMON oTpe-
30k anaunoii 2jal

BapuaHr 7
(zeonoeunecxuii gpaxyrvmem)
1. Pemure ypaBHeHHE

v3x-5=x-11.

2. Onpenennrte, KakHe H3 yHcen —4,
=1, 1, 4 ABAAKTCA pelIEHHAMH Hepa- -
BCHCTBA

1 1
|‘i" _"]ﬂgnlu,Si' X 5 E‘ = ]Dgnm 5.
3. Hailiqure Bee pemenns ypaBHEHHA

cos10x — cos8x
2¢% + mx - it

_cosbx — cosdx
2x’ + x -t

npuHagaexamue uurepsany (0; =).
4. PemunTe HepaBencTBO

L1
logy(-27x) ~ logs(—x)

3. Pemnre cucremy ypasHeHHH

x* = xy = 20y,
S5xy - 5y° = 4r.

6. B apyx Ganxax B KOHLEe roja Ha'
EE[H{,E[hIﬁ CYeT HAYHMCAAETCA HpHﬁbIJIh.‘ B
nepeoM Ganke — 60% x Texymei cym-
Me Ha cuere, BO BTOpoM — 40% K Texy-
meit cymMMe Ha cyere. Bxaaguuk » Hava-
Je Tofa YacTb MMENIHXCA Y Hero JeHer
NOJOKHA B NepBblii 6aHK, a ocTanbHbIE
AeHBrH — BO BTOPOH GaHK, C TAKHM
pacyeToM, uToGhl Yepes ABa rofla CyM-
MapHOe KOJHYeCcTBO feHer Ha oloHX
cuerax yasounocs. Kakyw gono aener
BKJAASYHK TOJIOMHA B nepBbiil OaHK?

7. B tpaneuun ABCD GoxoBaa CTOpPOHA
AD nepneHaMKyaApHa OCHOBAHHAM H
uMeer aauny 9. JIauna ochoranns CD
pasHa 12, a anuea orpeaka AQ, rae O
— TOYK2 nepeceveHua auaroHaneii rpa-
meuu, pasHa 6. Halignte nnomazap
Tpeyroasinka BOC.

8. Haiiaure Bce nejicTeHTeNbHbIE 3HAYE-
HHA NapaMerpa 4, NpH KOTOPBIX ANA
noboro nekcTeuTensHOro b ypasHernne

cos(b + ab + bx) + 2cosb’x = 3¢°

HMEET XOTA Obl O[IHO PElleHHE.

BapwaHt 8
(2e0zpachunecxuii haxyavmem)
1. Pelusre ypagHenne

v33-8x +x=3.

2. f(x) — nepuoanyeckas QYHKLMA C
nepuogom T = 1,/3. Haitnure snauenne
f(1), ecan naBecTHO™uTO

1%2) - 5£(10)+ 241 =

afY(-1) - 4/(‘—3‘3] = 35.
3. Pemnre ypapuenne
108/ ) (sin x + cos 2x) = 0.

4. ¥Yrap TYnoyroabHoOro TpeyroabHMKa
ABC }rnunnﬂnogmm' PaBeHCTBY
sin(A - B) = sin* A - sin® B. Haiiaure
nepm-lﬂp ATOrO TPEYTO/ILHHKA, eCaH

H3BECTEH palHyC ONMHCAHHOMN OKPYXHOC-

T4 R, 2 O/IHH M3 YIJIOB PaBeH —.

8
J. Jlanm apa BexkTopa

u = {bla-2); (1- 2b); - b{a-2)} n
v={a-2b-2-a.

1) Haiigure Bce 3naueHHA NMapaMeTpoB
a@ u b, npu Kotopuix 3TH BeKTOpbI GyIyT
KOA/IMHEAPHBI, HO He paBHbI.

2) B cayuae b = a HaiinuTe BCe 3Have-
HHA NapaMeTpa 4, NPH KOTOPLIX 3TH
BEKTOPbLI B3aUMHO MEPHeHAHKYAAPHbI,

BapuaHnTt 9

(axonomunecxuii chaxyavmem, omoene-
HUA GENEPHEE U MeHedKmeHma)

1. Pemnte HepapeHCTBO

log,(3 - 3x)° 2 log;(x* - 1).
2. Pemnre crcremy

x+ 3 =2
x* + 27 = 26

3. B xouTeiiHep ynakoBaHbl H3OeNHA
ABYX THNOB. CTOHMOCTB H Macca OfHO-
ro uzaeans cocrapaqAwt 400 Teic. p. H
12 kr ana nepeoro tuna u 600 TeiC. p.

u 15 Kr ana sroporo thana. Obuwaa Mac-
ca Hapenuii pasna 321 kr. Onpeaennre
MHHHMAILHYIO H MAaKCHMaJbHYIO BO3-
MOMXHYIO CYMMapHYXO CTOHMOCTb HAaXo-
AAMKXCA B KOHTeHHepe U3e/Hi.

4. Peunre ypasnenne

iz‘ﬁ . sinx = Jsin2x .

5. Uepes Touky A, Haxoaamyocs BHe
OKPYXHOCTH Ha PacCTOAHHH 7 OT ee
LeHTpa, NpoBeAeHa NpaMas, nepecexka-
I0IAas OKPYXHOCTD B TOukax B u C.

Haiianre pagnyc OKpY:XHOCTH, €CAH H3-
BeCTHO, wT0 AB =3, BC = 5.



